INFORMATIKAI RENDSZEREK ALAPJAI| 1
EXCEL1

TABLAZATKEZELES EXCEL 3 KONZULTACIO

1. feladat

& Milesz a C1 cella tényleges értéke, ha az alabbi abra szerint t5ljiik ki a munkalapot?

A B c
1 5 6|a1+81] !
2
3

MEGJEGYZES A celldk formatuma altalanos, az aktiv cella szerkesziését az Enter billentyd ledtésével
fejezziik be.

o n
) =A1+B1
® "A1+B1" karakterlanc

O #ERTEKI

[ ] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

111 pont

Ha itt lenne =A1+B1, akkor az eredmény 11.
1. feladat

& Milesz a C1 cella megjelenitett ériéke, ha az alabbi dbra szerint toltjiik ki a munkalapot?

A B c
1 1 [zATiaG(azae) |
2 2
3 8
4 5

MEGJEGYZES A cellik formatuma altaldnos, az aktiv cella szerkesztését az Enter billenty( leGtésével
fejezziik be.

#ERTEK!
ATLAG(AT:A4)
#HIVI

4

A felsorolt lehetdsegek egyike sem.

1M1 pont
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Mert 3 lesz. A SZUM, ATLAG, MIN, MAX fiiggvényeknél lehet a paraméter tartomany
(pl: A1:A4), vagy kiilonallé cellak egyesitve (pl: A1;A4)

& Milesz a C1 cella megjelenitett értéke, ha az aldbbi dbra szerint toltjik ki a munkalapot?

A B c
1 1 |=Atiac( a1 aam) |
2 2
3 8
a 5

MEGJEGYZES A cellak formatuma altalanos, az aktiv cella szerkesztését az Enter billentyi leitésével
fejezzik be.

8
5
4
#HIVI

A felsorolt lehetdségek egyike sem.

1M1 pont
HERTEK!

& Milesz a D2 cella megjelenitett értéke, ha az alabbi dbra szerint toltjik ki a munkalapot?

A B C D

1 2 3|=Ha{A2;"B2";"c2") |

3

MEGJEGYZES A cellak formatuma altalanos, az aktiv cella szerkesziését az Enter billenty( lelitésével
fejezzik be.

HA(A2:B2,C2)
cz
=HA(AZ;B2;C2)
#NEV?

A felsorolt lehetiségek egyike sem.

1/1 pont

Ha(a2) — eredménye minden 0-tdl kiilonb6z6 értékre IGAZ, 0-ra HAMIS
Az igaz agon egy szoveg van, tehat az eredmény: ,B2”
Ha itt sima B2 hivatkozdas van, akkor az eredmény 2.

2
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& Milesz a D2 cella tényleges ériéke, ha az alabbi bra szerint tolijik ki a munkalapot?

A B C D
1
2 | 6] 10] 2|=HA(AZ;B2+C2;C2) |
3

MEGJEGYZES A celldk formatuma dltalanos, az aktiv cella szerkesztését az Enter billentyd lettésével
fejezzik be.

1 "02" karakterlanc
) =B2+C2

w12

"HA(AZ2,B2+C2;C2)" karakterlanc

[] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

1/1 pont

& Milesz a C2 cella megjelenitett értéke, ha az alabbi abra szerint tltjik ki a munkalapot?

A B C

2 [ 10 15| =HA(P1();a2;82) |

3

MEGJEGYZES A cellak formatuma altalanos, az aktiv cella szerkesztését az Enter billentyd ledtésével
fejezziik be.

® 10

) HA{PI{):A2;:B2)
) #ERTEKI

O 3,14

[] Afelsorolt lehetiségek egyike sem.

111 pont



2. feladat
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& Az alabbiak kozil melyik nem statisztikai faggvény?

KOD
SZOVEG
] NAGY
MARADEK

[] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

Statisztikai:
ATLAG
DARAB
DARAB2
DARABTELI
DARABURES
MAX
MEDIAN
MIN
SZORAS
KICSI
NAGY

Vigyazat a SZUM matematikai fv!

Az aldbbiak kozil melyik logikai fliggvény?
ES
HA
HAHIBA
HAMIS
IGAZ
NEM
VAGY

111 pont
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3. feladat, figgvények ismerete
3. feladat

EXCEL1

& Az aldbbiak kbzill melyik képlet ad minden esetben azonos eredményt az =SZUM(A2;B3) képlettel?

[] =SZUM(A2)+SZUM(B2)+SZUM(A3)+SZUM(B3)
[] =SZAM(AZ)+SZAM(B3)
=5ZUM(A2)+SZUM(B3)
[] =SZUM(A2)*SZUM(B3)

[ Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

111 pont

& Melyik képlet alkalmas egy kétjegyil pozitiv egész szam véletlenszerd eldllitdsara?
) =KEREKITES(VEL();0)*100-10
) =VEL(y90+10
® =INT(VEL{}*90)+10
) =KEREKITES(VEL()*30):0)+10
[] A felsorolt lehetdségek egyike sem.

1/1 pont

Atnézendd az dsszes kerekitd fv.: int, kerek.fel... kerekités

A

& Az A oszlop vezetékneveket, a B oszlop keresztneveket tartalmaz, az els sorban oszlopfejlécek
talalhatok. Milyen képletet kell a C2 cellaba irnunk és a C oszlopban lemasolnunk ahhoz, hogy a

teljes nevet kapjuk eredmeényként?

® =0SSZEFUZ{A2:" "B2)

() =SZUM(3AS1:5A52)

O =A1; A2

O =MASOL(AZ2:B2)

[] Afelsorolt lehetdségek egyike sem.

jo még az=A2&"” "&B2is.

111 pont

5
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EXCEL1
4, feladat, fliggvényvardzslo
4, feladat
& Az abra alapjan dontse el az alabbi allitasokrdl, hogy igazak vagy hamisak!
Fiiggvényargumentumok ? &]
BaL
Szoven |41 ] = 145
Hény karakter || =
e
Egy szovegresz elexdtd megadott szamd karaktert ac eredmenyd,
Hany_karakter azthatirozza meg, hogy a BAL fuggvény hdny karaktert adjon eredményul;
chagydsa esetén érteke 1.
Ertdl:  HAMIS
Sugo o figgvenwral [ Kész ] I Mégse I
A parbeszédpanel bal alsé sarkaban a HAMIS érték arra utal, hogy a BAL fiiggvény egy |
logikai tipusu kifejezés része. 11982 !
Az A1 cella tényleges értékének tipusa szdveg is lehet. ‘”igaz v
1/1 pont
' & Az abra alapjan dontse el az aldbbi allitasokrol, hogy igazak vagy hamisak!
[ Fugguényargumentumok = N =
JoE8
Széveg | ES = =
Hany_karskte | 3 = szar
= 5"
Egy sziveordsz vEQEtd megadott s28ml karaktert ad eredményil.
Szoveg 3z a szovegrész, amelybdl k kell venni a karaktereket,
(oxesz ][ megse |
(e ——
Az aktiv mez6bél ellépve torlddnek az idézéjelek. 'hamis |
Ha a Hany_karakter mezét Gresen hagyjuk, a masodik argumentum értéke nulla lesz.  hamis v |
1/1 pont

Atnézends fiiggvények: BAL, JOBB, KOZEP, HELYETTE, CSERE, FKERES, VKERES
MIT KELL ATNEZNI? hany paramétere van, ezek tipusa, hany kotelezs, alapértelme-
zett érték
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Fiiggvényargumentumok

FKERES
Keresési_érték |B2 FRa| = "Vad vagyak”
Tabla |kategsriz = #nEv?
Oszlop_szam |2 Bl = 2
Tartomanyban_keres |H.-5.MIS| B&| = Hamis

Egy tabla bal szélsd oszlopaban megkeres eqy értéket, majd annak sora és a megadott oszlop metszéspontjdban leva
ertéket adja eredményil. Alapesetben a tablazatnak névekvd sorrendbe rendezettnek kel lennie.

Tartomanyban_keres logikai érték: HAMIS esetén pontos egyezes szikséges; ha IGAZ, vagy

elhagyjuk, az elsd oszlopban Evad leqjobb kizelitést adja meg, névekva
rendezés eseten,

Erték:

Sugd a fliggvényrdl Kész l [ Mégse

Hibaértékek: #NEV? #HIV!, #ERTEK! mikor lehet:
Ha az oszlopszam
B Kisebb 1-nél, akkor az eredmény az #ERTEK! hibaérték lesz.
B Nagyobb, mint a tabla oszlopainak/sorainak szama, akkor az
eredmény a #HIV! hibaérték lesz.
IGAZ/HAMIS

5. feladat

& Dontse el az aldbbi allitdsokrél, hogy igazak vagy hamisak!

AVAGY fuggveény akkor ad vissza igaz értéket, ha a paraméterkeént atadoit logikai

kifejezések kozil legalabb kettd igaz. hamis -

A MIN foggveny értéke mindig attol fiigg, hogy melyik cellaba szuarjuk be. hamis ~

1/1 pont



